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Zápis ze zasedání školské rady

Datum školské rady: 3.3.2025
Přítomni: Ing. Veronika Rokytová, MUDr. Jozef Chmelo, Mgr. Elizabeth Plíhalová, Miroslav Vala; Ing. Jakub Suchánek, 
Mgr. Pavla Lejsková, Mgr. Marcela Vlčková, Ing. Libor Juřica
Omluveni:  Mgr. Ing. Renata Václavková
Hosté: Mgr. Lucie Vozná

1, Kontrola úkolů 

Zastínění školního hřiště – bude vystavěna venkovní učebna, která by měla zajistit stinné místo – probíhají 
schůzky s architektem

2, Podněty ze Spolku rodičů Krmelín 

Přecházení dětí přes ulici Staroveskou – požadavek rodičů na obec o zajištění asistence u přechodu na ulici 
Staroveská (u autobusových zastávek) v době 7:30 – 7:45 v pondělí až pátek v období školního roku – 
proběhlo, ale pro malou účast dětí pozastaveno. Po oteplení škola zašle informaci, že proběhne zkušební 
asistence v uvedeném termínu a následně dojde k vyhodnocení, zda je služba využívaná.

3, Nálezy z Inspekční zprávy

16.10. – 18.10. 2024 proběhla Inspekční činnost ve škole. Z inspekční zprávy vyplývá, že dochází k nápravě 
nedostatků z předchozí inspekční činnosti. Došlo i ke zlepšení materiálních podmínek školy. 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy

Navázat širší spolupráci s ostatními školami za účelem srovnávání výsledků vzdělávání žáků s navazováním 
účinných opatření – škola bude organizovat Anglickou soutěž pro 5. třídu

Využít prostory kmenové třídy nebo školního sálu k vytvoření prostoru pro zájmové vzdělávání a poskytnout 
je jednomu oddělení školní družiny – škola plánuje využití školního sálu nebo třídy pro druhé oddělení

4, Ostatní podněty na ŠR

Úložný prostor pro kola a koloběžky – nově bude zajištěn venkovní stojan na koloběžky, děti si zajistí řetěz na 
svou koloběžku – stojany dodány, proběhne montáž

Umístění sítě, která by měla zamezit přepadání balónů k sousedům – po výslovném nesouhlasu sousedů 
nebude realizováno. Škola při nevrácení pomůcek sousedy bude požadovat dokoupení pomůcek od obce.

Preventivní program – Jak se chovat v případě nebezpečí – škola poptá tento preventivní program

Úkoly: 

Úkol Zodpovědná osoba Termín
Zajištění asistenta u přechodu J. Chmelo / L. Vozná Jaro 2025
Stojan na koloběžky – montáž L. Vozná 31.3. 2025
Preventivní program L. Vozná 31.12.2025

Příští zasedání Školské rady proběhne 15.9 2025 v 16 hodin v ZŠ Krmelín.

V Krmelíně 3.3. 2025


